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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Ε.Ε. - ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ «ΠΑΡΩΝ» ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΤΡΙΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024, ΣΥΝΤΑΓΜΑ, 6 μ.μ. 
 

Η ΠΟΠΟΚΠ χαιρετίζει τις μεγαλειώδεις αγροτικές κινητοποιήσεις και στηρίζει τις αποφάσεις 

συνέχισης του αγώνα των αγροτών με την κάθοδό τους στην Αθήνα. 
 

Ο αγροτικός κόσμος στη χώρα μας συνθλίβεται από την Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) της Ε.Ε., 

που μέχρι κεραίας εφαρμόζει η κυβέρνηση της Ν.Δ., καθώς βρίσκεται αντιμέτωπος με την 

ολοκληρωτική καταστροφή του, όπως αποδεικνύουν στην πράξη η διόγκωση του κόστους 

παραγωγής, η φορολογική λεηλασία, οι διαρκώς μειούμενες επιδοτήσεις, η έλλειψη μέτρων 

προστασίας των αγροτικών προϊόντων, η απόλυτη κυριαρχία της αγοράς με τα χρηματιστήρια 

ενέργειας και τροφίμων, η διάλυση των δημόσιων και άλλων κοινωνικών υπηρεσιών στην ύπαιθρο 

(όπως το κλείσιμο σχολείων και η διάλυση των νοσοκομείων), η συγκέντρωση της γης και του 

πλούτου στα χέρια λίγων μεγαλοεπιχειρηματιών, η πλήρης διάλυση του πρωτογενούς τομέα και η 

συνακόλουθη παραγωγική και διατροφική εξάρτηση της χώρας από τους ισχυρούς μονοπωλιακούς 

ομίλους. 
 

Ο αγώνας των αγροτών είναι αγώνας όλων μας 
 

 ΟΧΙ στο ξεκλήρισμα των μικρομεσαίων αγροτών - Ανατροπή της Κοινής Αγροτικής 

Πολιτικής της Ε.Ε. 

 Μέτρα στήριξης των αγροτών, καθολική αποζημίωση των πληγέντων του Θεσσαλικού Κάμπου 

και των δασικών πυρκαγιών, πλήρη αντιπλημμυρικά και αντιπυρικά έργα υποδομής. 

 Φτηνά και ποιοτικά τρόφιμα για τον λαό - Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής 

κατανάλωσης - Πλαφόν στις τιμές - Χτύπημα της αισχροκέρδειας βιομηχάνων, μεγαλεμπόρων 

και σούπερ μάρκετ. 

 Ουσιαστική μείωση του κόστους αγροτικής παραγωγής, με αφορολόγητο πετρέλαιο, φτηνό 

ρεύμα και νερό. 

 Κατάργηση του ΦΠΑ σε όλα τα αγροτικά μέσα, εφόδια, ζωοτροφές, φάρμακα. 

 Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών για τους αγρότες και όλο τον λαό. 

 Πλήρης ισοτιμία δικαιωμάτων στους εργάτες γης, μόνιμους κι εποχιακούς, Έλληνες και 

μετανάστες.  

 Συντάξεις για τους αγρότες και όλους τους εργαζόμενους που να καλύπτουν τις σύγχρονες 

ανάγκες. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ 

 

Για το Δ.Σ. 

 
 

  Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

Κική Ρομποτή 
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